

Президентша на САЩ - Хилари Клинтън!
И милостинята му дъжд от любовта към образа ти лъчезарен
проблясва над земята с прошка за сълзите на децата й
с презряно потекло отречени от боговете, агонизиращи в живот
субкосмичен на корозиращия двадесет и първи лаконичен век!

И майка стоновете на земята майка чуваш - отчетливо - ечат!
Ечат в съзнанието, в състраданието в сърцето ти - ечат!
С вика на ранена раждаща Зора за нови светове - ечат!
С тях молитвите на второто ти Аз молебствено се молят
да измолят за земносмъртни чудо - сампфирна бъднина -
през всичките мандати и хилядолетия след тях - хилядолетия!
В замяна, залагаш дъх, залог-себеотрицание, неизпросена слава
за всички времена. Поема за всички страници на бялата история,
за хрониките на космичния Създател - бездушен наш баща
криещ лик, подобие - на извиращ срам от земни дребнички изчадия!
Наричащи се високомерно, безотговорно, човешки същества! Създания!

И криеш предчувствия тревожни - звезди невидими през деня -
трептящи с ярки подозрения за финала - миг - катастрофален
на всевселенския бал, развял торба разкъсана претъпкана с ослепителна прах..
Решена си маски да смъкваш без женско колебание и жал
от демони грабители - грабливи, родители на нечовешкия страх!
И ще секне всяко безмилостно разграбване сляпо
на земната плът - безропотно няма.. И всяка граница -
природна гавра ще излети свободна, птица щастлива,
далеч в просторния ефир сред Вселената в най-южния зефир,
изпратена на път от лазурния ти поглед - Богиньо Земна!

Ще млъкнат до забрава смъртоносните войни! Ще млъкнат!
И в чучулиги пойни ще литнат бойните машини! В ята безбройни
от жерави - изстребителите модерни с отровите си паралитични!
В светици ще се преродят всички майки очакващи войници!
По примера ти на Светец! Богиньо земна, обожествена си
от хилядите мънички молитви на рой непознати езици
на същества бездомни безчет, захвърлени рожби без чест
от камъни злобни в демонски лес Сълзите им звънливи, блудни -
пчели роящи до бдящите ти ангели будни и те войници - чудни -
литват въоръжени с космични лъчи -
хранители телесни на живот прастар, родоизчерпан
с презрян генетичен ген, на пророците децата, Деца на Бога
пролели първите му сълзи, обсебили Луната и лунният и звън..